

# 聊城市纪委监察局网站开通

## 市民可通过网络在线举报与互动交流

本报聊城9月10日讯(记者 张跃峰) 作为聊城市纪委、监察局坚决推行“开门反腐”、全力打造网络反腐“利器”的重要体现,新组建的聊城市纪委监察局网站(<http://lcjj.gov.cn>)10日上午正式开通,市民即日起可通过这一网站在线举报,并进行互动交流。

10日上午8点35分,随着聊城市委常委、市纪委书记张宝泉按下“启动”按钮,新组建的聊城市纪委监察局网站正式对外开通。据介绍,为认真贯彻落实中央纪委“三转”要求,充分发挥网络媒体在信息公开、新闻发布、互动交流、网络举报、宣传教育等方面的重要作用,聊城市纪委、市监察局对聊城廉政网进行改版升级,组建了聊城市纪委监察局网站。

新组建的聊城市纪委监察局网站,将作为聊城市纪委、监察局主办的综合性政务门户网站,紧紧围绕党风廉政建设和反腐败主业,突出纪检监察机关主责,强化正面引导和服务广大党员群众,充分发挥其作为权威发布平台、宣传教育平台、工作展示平台、互动交流平台和网络监督平台的作用,以聊城市纪委、监察局和各区县纪检监察机关为支撑,为全市党风廉政建设和反腐败工



市委常委、市纪委书记张宝泉出席开通仪式并点击开通网站。

本报记者 张跃峰 摄

作提供舆论支持和宣传服务。

网站紧紧围绕党风廉政建设和反腐败主业,突出纪检监察机关主责,强化正面引导和服务广大党员群众,体现权威、及时、准确、实用的特点,设置了29个栏目,涵盖信息发布、网络举报、互动交流、学习教育等

四大功能。

遵循方便群众、以人为本的原则,网站还在首页显著位置设置了曝光台、网上举报、互动交流等群众关心、社会关注的栏目。其中,曝光台栏目主要通报曝光聊城市案件查处情况、违反中央八项规定精神典型

问题、“庸懒散”典型问题等;网上举报平台实行统一入口、统一受理、统一分转的工作机制,实现了“一键式”举报,最大程度方便群众;互动交流栏目以网友留言、网站回复的形式与网友进行互动交流,倾听网民意见建议,及时回应社会关切。

# 聊城10项文化项目获省推介

## 文化演出项目6项,文化活动4项

本报聊城9月10日讯(记者 凌文秀 通讯员 于敬哲) 由省文化厅主举办的2014山东省“文化项目社会办”项目推介活动日前结束。活动印发《2014山东省文化项目社会办推介手册》,聊城6个文化演出项目、4个文化活动总计10个文化项目受推介。

据了解,活动项目范围包括文化演艺项目、文化活动项目和文化艺术产业项目。文化演艺项目包括农民工演出、敬

老院、特殊学校等举办的演出,为其他系统(单位、企业等)举办的冠名演出;一村一年一场戏、流动舞台车等的冠名、广告、合作等;十艺节参评及获奖剧目、各类演艺剧目的打造及市场运作;引进国外演出项目;文化旅游演艺项目等。聊城有包括河北梆子剧团演出、蛤蟆嗡系列剧、文化惠民工程、东阿县“第三届杂技下乡”、东阿县“杂技消夏专场晚会”和东阿县杂技情景

剧《盛世东阿》的6个项目位列其中,最终纳入推介名录。

文化活动项目包括广场文化活动;文化下乡活动;美术巡回展览、美术大赛、美术笔会;文物类展览;非物质文化遗产的展览、展示;各类艺术比赛等的冠名、合作。聊城有包括临清市消夏文化艺术节、梨园文化观光周、聊城市消夏艺术节、文化下乡系列活动总计4个项目获得推介。

据了解,各文化项目报领导小组审定后,还集中宣传推介。统一印制山东省“文化项目社会办”项目推介招商手册,还通过山东文化产权交易网(<http://www.sdcaee.com>)及全国各文化产权交易网站进行重点项目推广,组织知名文化投资机构对优秀项目进行现场调研。对项目招商、洽谈工作,寻求合作伙伴,督促达成合作意向,有很好的促进。

### 新闻延伸

## “网上举报”设在首页显著位置

根据市纪委副书记张玉峰10日上午在开通仪式介绍的情况,聊城市纪委监察局网站主体设置主要分为信息发布、网络举报、互动交流、学习教育四大类,29个栏目,以文字、图片、视频等多种形态呈现,开设的板块与栏目大多与群众息息相关。特别是曝光台、网上举报、互动交流等板块与栏目均设置在网站首页显著位置。

信息发布类设置信息公开、新闻速递、通报曝光三大板块。为方便群众举报投诉,网站设置与信访室网络举报平台相融合的网络举报平台,实现举报投诉违法违规行为“一键化”。网友只需点击网站首页“我要举报”按钮,即可实现信访举报。

互动交流类设置在线访谈、廉政留言板、每月e题等3个栏目。其中,廉政留言板由网友留言、回复选登组成。每月e题由网站每月发布一个符合当月工作实际的主题,邀请广大网民围绕这一主题进行评论。学习教育类设置政策法规、专题专栏、资料库、水城清风四个板块。

## 8月“气质”排名 聊城全省倒数

本报聊城9月10日讯(记者 李军) 今天,山东省环保厅公布了全省8月份空气质量排名,8月份“蓝天白云,繁星闪烁”天数最少的是淄博,为1天,聊城倒数第二。

8月份,细颗粒物浓度最好的城市是威海,为30  $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,最差的城市是济南、淄博、德州、聊城,为75  $\mu\text{g}/\text{m}^3$ 。

可吸入颗粒物浓度最好的城市是威海,为52  $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,最差的城市是德州,为140  $\mu\text{g}/\text{m}^3$ 。聊城排在倒数第五位,同比改善幅度排在第四位。二氧化氮浓度最好的城市是威海,为20  $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,最差的城市是淄博,为64  $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ;聊城排在倒数第三位。